

酒店前停一夜,汽车浑身漆点

原是附近的喷漆店“误伤”,酒店和车主正在协商处理



本报6982110热线消息(记者 李亚宁) 14日,济南的韩先生开车到肥城玩,晚上在一连锁酒店入住,车停在酒店门口的停车位上。15日上午回济南后,发现车身均匀落上一层蓝色漆点,他又返回肥城找酒店处理。目前,双方未达成赔偿协议,事情还在协调中。

“昨天晚上跟朋友吃了饭,我就近找了一家酒店住下了,没想到停在门口的车蒙上一层油漆点。”15日下午,韩先生拨打本报热线说,下午就接着返回酒店。

当天下午,在济微路西侧银座佳驿酒店,韩先生正在酒店等待协商结果,黑色皇冠轿车停在酒店门口。“今天早上8点多,我退房回到济南后,才发现车身颜色变了。”他说,从车侧面看发动机盖和车顶,黑中带着淡淡蓝色,仔细擦拭后发现车身均匀蒙上一层蓝色油漆点。“挡风玻璃上也是油漆点,雨刷刮不去,玻璃也成‘磨砂’的了。”

韩先生拿抹布在车身上



▲擦掉灰尘后,蓝色油漆点就能显示出来。本报记者 李亚宁 摄

◀车身及四周窗户全是油漆点。本报记者 李亚宁 摄

擦掉灰尘,一块均匀的油漆点显示出来,油漆点直径不足0.5毫米。整个车身、四周玻璃,均匀落上一层油漆,用抹布也无法清理。在酒店门口停车位上,一辆白色本田CRV和他的车遭遇同样情况。“这辆车也是住店顾客的,车主到现在还不知道呢。”韩先生说,跟酒店负责人商量补偿方式,但酒店认为责任在“喷漆”一方,酒店门口也挂着“免费停车,不提供车辆照看服务”告示牌,拒绝赔偿。

双方商量没结果,酒店方以“在酒店闹事”为由,拨打110报警。据肥城龙山派出所民警介绍,酒店南侧有一家喷漆店,晚上喷漆时随风

飘到韩先生车上,“喷漆时酒店也没及时告知顾客。”派出所所长韩强介绍说,顾客到酒店消费,出现被盗等财产损失,酒店要承担一定责任。

民警建议双方协调处理,韩先生要求酒店赔付5000元钱,车由自己处理,或者由酒店方负责到专业4S店喷漆,还要承担油费等费用。

酒店毛经理介绍,酒店并不知道喷漆店喷漆时间,目前也找不到喷漆店负责人,正在积极处理,但对方提出补偿价格过高,普通店处理完后也就花几百元,所以无法接受。

目前双方还在僵持中,韩先生希望能早点协商出处理方案,别耽误工作。

说好的货款没到账 买方卖方争一车水泵

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 泰安一锅炉企业通过青岛一商贸公司购买水泵,并向该公司付了6万多元货款。该商贸公司让生产水泵的企业把一车水泵拉到泰安,说货到付款却没付。水泵企业想把货拉回,锅炉企业不让。从14日上午8点僵持到现在,双方都很着急。南关派出所联系上该商贸公司,尚未对事件定性。

15日上午,市民吴先生拨打本报热线说,他一车货在南关一企业被扣一天了,现在派出所处理,希望关注。原来,吴先生是南方泵业股份有限公司驻泰安办事处员工,他和青岛一家商贸公司交易,给泰山集团华电重工送来一车价值6万多元的水泵。商贸公司约定货到付款。

14日上午8点左右,这车水泵送到华电重工,但商贸公司承诺的货款却没汇到。吴先生想把货再拉走,华电重工却不让拉,把货车拦住。吴先生手机拍下现场图片,可

以看出一辆叉车停在货车前拦住路,车后放了一个一米长的红色铁罐。吴先生说,货款没到他就不能交货,否则公司可能蒙受损失。

华电重工一位负责人说,他们已经给青岛这家商贸公司付了6万多元货款,至于商贸公司和水泵公司的付款问题,跟他们没关系,水泵拉到厂里就应尽快投入生产,再想拉走没道理,如果有问题应该他们自己找商贸公司解决,假如现在要拉走,耽误生产进度会对一家大客户造成巨大损失。

吴先生认为对方扣押货物不对,就报了警。双方到南关派出所做笔录,华电重工强调,他们只是扣留水泵,并没有限制水泵公司人的自由,还给解决基本食宿问题。

民警联系了青岛这家商贸公司,让他们派人来处理。目前警方对此事还没有定性,没认定是案件。吴先生说准备联系律师,依法维权。

小偷作案啥都拿 家里堆成杂货铺

本报泰安6月15日讯(记者 邢志彬 通讯员 蒋艳敏) 岱岳区化马湾镇一小偷用铁镐撬锁,搬家式盗窃,作案36起。锅碗瓢盆,烟酒糖茶都偷,被化马湾派出所抓获后,查出满满一屋赃物。

近期,岱岳区化马湾镇几个村的村民家,经常发生撬锁被盗案件。这些受害者有相似特点,家里不富裕,用老旧挂锁,都是常年在外打工的年轻人,或长期在城区帮儿女看孩子的老年人。

在化马湾派出所存放赃物的仓库,该案赃物堆满了一间屋。民警说嫌疑人主要是为了卖废铁,偷来的东西都拆了,把铜铁铝分类,再卖给废品店,有些烟酒就自己吃喝了。

民警抓获时,嫌疑人王某正拿着一把没有镐把的铁镐寻找作案目



赃物又多又杂,堆满一间屋。本报记者 邢志彬 摄

标。他曾在辽宁因盗窃被判过7年,36起案件中已经指认了32起现场。王某6月初被刑拘,6月中旬被批捕。

不小心打翻热水瓶 男孩烫伤大腿

本报6982110热线消息(记者 路伟) 14日中午,11岁的小强(化名)在家泡方便面时不小心打翻热水瓶,热水浇在小强大腿上,导致大腿内侧和会阴部烫伤,目前正在接受治疗。

14日中午11点20分左右,家住化马湾乡的11岁男孩在家泡方便面,一时不注意将滚烫的热水瓶打翻,两条大腿内部被烫伤,还起了水泡。家人见状赶紧拨打120求助。为节省时间,家长开车

载男孩往泰山医学院附属医院方向赶,在泰山站附近,救护车接到小强和家人,医护人员发现小强大腿内侧红肿还起了水泡,会阴部也被开水烫伤,生殖器被烫出几个水泡。医护人员一边采取措施急救,一边往医院方向行驶。

到医院后,小强被紧急送往烧伤科治疗,经进一步检查,发现除大腿内部烫伤外,全身多处有烫伤痕迹。泰山医学院附属医院

急诊科主任史继学介绍,夏季人体裸露在外的皮肤多,烫伤的人数也因此增多。“特别是孩子,家长尽量不要让孩子接触热源。”史继学说,有人烧伤后,需尽快脱离热源,并用凉水冲洗烫伤部位。如果烫伤不严重,可以使用烫伤药膏涂抹烫伤部位,起水泡后可以用干净针刺破水泡。“如果烧伤比较严重,应先用洁净纱布包裹患处,尽快到医院治疗。”

女子精神疾病发作 民警送她到医院

本报泰安6月15日讯(记者 邢志彬) 15日上午,一精神病患者在荣军医院路口发病,在医院外跳舞,躺在路上还脱光衣服。三里派出所民警把她送到精神病院治疗。

据目击市民介绍,15日上午7点左右,一个看起来50多岁的女子到荣军医院门口,先坐在大门外面喝豆浆,喝完站起来对周围的人

车指手画脚,一会儿又跳舞。一会儿走到医院大院内,开始脱衣服,脱完躺地上,又慢慢把衣服穿上。不少过路市民都绕着走。

随后有人报了警。民警说这个精神病患者50来岁,在这里有两三天了,前几天曾在路上拦车,还躺在路上,也有人报过警。这次把她送到精神病院治疗。

千余袋过期冰激凌丢在绿化带

不时有人捡拾,市民希望部门快清理

本报6982110热线消息(记者 陈新) 13日,有市民反映,一大堆过期冰激凌倒在路边,发生在泰明路边绿化带,希望有关部门赶紧清理走。

13日,在泰明路北上高小区往南200米处路外绿化带内,果然看到一大堆有相同紫色包装的冰激凌,数量有千余袋,是一种叫“中街糯米滋”的冰激凌,已经融

化变质,但包装袋大都完好,每个巴掌大,包装上各种标识完好,生产厂家是黑龙江,生产日期是去年8月份,已过期大半年。

这件事谁干的?为什么把冰激凌倒在马路边?过路的市民都表示不知道,经常从此路经过的一位市民说,看见点心被倒在这里已经三四天了,还有市民好奇上前捡拾,说要带回家喂鸡。

“如果小孩看见误食岂不会坏事,希望有关部门能赶紧清理掉。”市民张先生表示。

随后,记者联系到“中街糯米滋”在泰安的经销商,经销商表示,不知道丢弃的事情是怎么回事,“我们从正规渠道进货销售的雪糕当然没有问题,可能有人看到有销路就私自进货,进货后却卖不掉,就直接倾倒在路边。”该负责人表示。



有好奇的居民前去捡拾。本报记者 陈新 摄